Задание на выполнение РГР №3 по сопротивлению материалов
«РАСЧЕТ СТЕРЖНЕЙ НА ПРОЧНОСТЬ ПРИ СЛОЖНОМ СОПРОТИВЛЕНИИ»

Для стержней, показанных на схемах А, В, С, выполнить расчет на прочность по допускаемым напряжениям.

1) Для бетонного столба (схема С), нагруженного сжимающей силой F в заданной точке поперечного сечения, без учета собственного веса столба, требуется:

1. Определить допускаемую величину силы Fдоп;

2. Построить ядро сечения;

3. Определить допускаемую величину F, если: силовая точка находится в точке пересечения с прямой, соединяющей силовую точку и центр тяжести сечения(Faдоп); силовая точка находится в центре тяжести сечения (Fbдоп).

2) Сравнить полученные результаты, т.е. определить соотношения:
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Таблица к заданию РГР №3
	Групп-па
	Схема А
	Схема В
	Схема С

	
	b,
см
	h,
см
	l,
см
	F1,

Кн
	F2,

Кн
	F3,

Кн
	l1,

м
	l2,

м
	F,

Кн
	q,
Кн/м
	Сил.

т-ка №
	a,

см
	[(]р,

МПа
	[(]с,

МПа

	ИС-04
	12
	18
	80
	3Р
	2Р
	2Р
	2
	1
	10
	5
	4
	8
	1.0
	10.0

	ИС-05
	18
	6
	60
	Р
	3Р
	3Р
	1
	3
	16
	10
	1
	6
	0.6
	4.0
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